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Принцип оптимального 
соотношения 

централизации и 
децентрализации 

Принцип оптимального 
соотношения единоначаля 

и коллегиальности 

Принцип рационального 
сочетания обязанностей, 
прав и ответственности в 

управлении 

Какими принципами управленческой деятельности вы 

пользуетесь? 
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11% 
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Какие проблемы  в образовательной 

организации Вы считаете наиболее 

актуальными?  

Ухудшение состояния здоровья учащихся (воспитанников) 

Повышенная утомляемость учащихся (воспитанников) 

Нежелание учиться (ходить в детский сад) 

Недостаточная материально-техническая база 
образовательной организации 
Проблемы взаимоотношений  учащихся (воспитанников) со 
сверстниками  
Проблемы взаимоотношений педагогов с родителями 
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Фактически  не 
влияет 

Влияет  Влияет  весьма 
существенно 

Не  
задумывался 

над этим 

Насколько влияет на качество образования 

постоянное повышение уровня 

профессионального мастерства педагога в 

форматах непрерывного образования?  
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Да  Нет  Частично  

Удовлетворяет ли вас уровень профессиональной 

подготовки педагогов Вашей образовательной 

организации? 
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 Заметно  
возросло 

 Возросло  
незначительно 

 Ухудшилось   Не  изменилось 

Как изменилось качество образования в Вашей 

образовательной организации в связи с введением 

ФГОС за последние 5 лет? 

Да 

Нет 

Незначительно 

Затрудняюсь ответить 
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0,0% 
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Способствует ли более объективному оцениванию 

учащихся введение средневзвешенной отметки в 

Вашей образовательной организации?  

Результаты анкеты для руководителей ОО 

Да, у нас 

есть 

договор с 

другой 

организаци

ей  Да, но это 

не 

оформлено 

договором  

Нет 

Участвует ли Ваша организация в реализации 

образовательных программ с использованием 

сетевой формы?  
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Какие средства информирования и коммуникации с 

родителями обучающихся из указанных ниже 

используются в Вашей общеобразовательной 

организации (не больше трёх) 
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Чего не хватает для эффективной работы учителям в Вашей 

образовательной организации?  



Продолжительность работы в сфере образования 

- менее года -1 год -2 года -3 года 

Мониторинг адаптации молодых педагогов к 
специфике профессиональной деятельности 
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Отметьте преобладающий мотив выбора 

профессии 
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Какими профессиональными качествами должен 

обладать хороший педагог (не больше трёх) 
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отношения с 
коллегами 

нет поддержки 
администрации 

 оплата труда нет условий для 
работы 

 большая нагрузка 

Негативными сторонами педагогической работы  считаю 
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Да  Не совсем 
обеспечивает  

Не 
обеспечивает 

Иное 

На Ваш взгляд, удовлетворяет ли Ваша 

образовательная организация образовательные 

запросы учащихся (воспитанников) и их родителей 

в полном объёме?  

0,0%

50,0%

100,0%

В основном созданы  Находятся в 
процессе создания  

Особых условий нет 

Считаете ли Вы, что в Вашей образовательной 

организации созданы условия для профессионального 

роста и развития потенциала педагога?  
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Повысились Не изменились Затрудняюсь 
ответить 

Повысились ли требования администрации 

Вашей общеобразовательной организации за 

последние два года? 
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Что побуждает Вас проходить обучение на курсах 

повышения квалификации? (выберите самый 

значимый  вариант ответа)  

Результаты анкеты для педагогических работников 



Да Нет Сбор денежных средств 

Успеваемость в классе 

Нравственные ценности 

Взаимоотношения между 
учащимися 

Организация совместного 
досуга детей 

Психолого-педагогическое 
просвещение 

Профессиональная 
ориентация учащихся 

Патриотическое воспитание 

Результаты анкеты для выявления 
уровня удовлетворенности 

РОДИТЕЛЕЙ качеством образования, 
предоставляемого ШКОЛАМИ 

Какие темы чаще всего обсуждаются на классных родительских 

собраниях? (выберите три наиболее часто обсуждаемые) 

Готовы ли Вы рекомендовать организацию 

родственникам и знакомым? 
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Главное для Вашего ребенка в процессе обучения 
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 Какими сторонами жизни в школе Вы удовлетворены в большей степени? 

Результаты анкеты для выявления уровня удовлетворенности РОДИТЕЛЕЙ 
качеством образования, предоставляемого ШКОЛАМИ 



Результаты блиц - опроса 

В основном созданы  
Находятся в 

процессе создания  
Особых условий нет 

Ряд1 80,0% 18,0% 2,0%
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Считаете ли Вы, что в Вашей образовательной 

организации созданы условия для 

профессионального роста и развития потенциала 

учителя?  

В  
консультаци

ях по 
психологии, 
педагогике, 
методикам 

преподава… 

В  
методическ

их 
консультаци

ях по 
отдельным 
разделам 

Просмотре  
открытых 

мероприяти
й у опытных 
педагогов 

В  
знакомстве с 
продуктивн

ым 
педагогичес
ким опытом 

Ряд1 23,5% 27,8% 22,2% 26,5%
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В какой методической помощи 

вы нуждаетесь? 
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Да  Не совсем  Нет  

Как Вы считаете, современная 

образовательная организация даёт 

необходимый уровень образования?  


